

作者：高原 来源：新华网 发布时间：2008-5-11 10:57:33

小字号

中字号

大字号

环境污染导致美国国鸟秃鹰“中毒”

秃鹰是美国的国鸟，在美国受法律保护。但加利福尼亚州卫生部门日前公布的调查报告显示，受环境污染影响，美国一些地区的秃鹰体内存在多种化学毒素，其含量已达危险程度。

报告说，在秃鹰体内发现的几种化学毒素中，多溴二苯醚含量最高。此前曾有研究发现，美国一些地区的哺乳期妇女乳汁中也含有多溴二苯醚。

科研人员分析认为，捕食鸽子是造成秃鹰“中毒”的主要原因。鸽子在城市里乱吃东西，从而被多种化学毒素污染。

多溴二苯醚作为防火阻燃剂，在工业产品和家具中得到较广泛的应用。它会对哺乳动物、鸟类和鱼类等造成不同程度的毒害，主要表现在干扰动物的神经和内分泌系统，进而对其生长发育造成直接或间接的负面影响。近年来，许多国家在土壤、沉积物、大气和生物体中检测出这种有害物质。

发E-mail给: 

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

相关新闻

- 研究发现男性秃顶与环境污染有关
- 中科院珠江三角洲环境污染与控制研究中心成立
- 南极失事邮轮“探索者”号造成严重环境污染
- 《环境污染》：研究自然区空气质量具有一定科学意义
- PNAS：基因改造植物能高效清除环境污染物
- 科技部发布863资环领域环境污染重大项目申请指南
- 新“癌症村”：追问又一非典型污染事件
- 激光打印机是环境污染“大户” 危害不亚于香烟

一周新闻排行

- 198所普通高校本科教学工作水平评估结果公布
- 中国卓越研究奖5月28日将在北京颁发 24篇论...
- 霍英东教育基金会第十一届高校青年教师基金资助名...
- 教育部公布08年具有招生资格的普通高校名单
- 美宇航员将登陆可能撞地球的小行星 直径仅40米
- 施一公：我被信仰追问，回国为什么是最好选择
- 杨振宁谈与丘成桐的分歧
- 海归创业的硬伤：是什么降低了我们的价值